



В Пермском крае в ходе расследования уголовного дела об изнасиловании возбуждено уголовное дело в отношении директора детского дома



10 декабря 2013 года на интернет-сайте пермского регионального средства массовой информации опубликована информация о ряде изнасилований, участниками и жертвами которых стали воспитанники одного из детских домов, расположенного на территории Пермского края. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). По инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Министерством социального развития по краю создана комиссия для проведения в детском доме внеплановой выездной проверки, к работе которой привлечен Уполномоченный по правам ребенка в крае. Одна из воспитанниц, признанная потерпевшей, из детского дома переведена в другое учреждение. К работе с ней привлечены специалисты центра медико-социальной реабилитации. В качестве



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подозреваемого задержан один из воспитанников детского дома. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, по фактам об изнасиловании воспитанницы этого же детского дома во время отдыха в городе Соль-Илецке следственными органами СК России по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ и п. «а» ч.3 ст.133 УК РФ (изнасилование и понуждение к действиям сексуального характера в отношении несовершеннолетней). По инициативе следственных органов СК России по Пермскому краю решен вопрос о передаче его по подследственности, поскольку потерпевшие, свидетели, а также лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, проживают на территории Пермского края. Потерпевшая по этому уголовному делу также переведена в другое детское учреждение. Уголовные дела будут соединены в одно производство. В ходе расследования установлено, что директор детского дома знала о совершении особо тяжкого преступления, однако в правоохранительные органы об этом не сообщила. В связи с этим в отношении неё следственными органами СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений). В рамках его расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию) всех сотрудников детского дома, осведомленных о совершенном преступлении и причастных к его укрыванию. В Министерство социального развития Пермского края направлена инициативная информация о необходимости немедленного отстранения от должности директора детского дома. Следствием принимаются меры к проведению психолого-социальной реабилитации потерпевших с привлечением штатных психологов следственного управления, сотрудников аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Пермском крае, центра психолого-медико-социального сопровождения, органов опеки и попечительства.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521235>